

Redigeret dagsorden til generalforsamling d. 8.2.2022 i Søndermarkens Kirke kl. 19.00.

Vi vil gerne at deltagerne har et gyldigt coronapas.

1. Valg af dirigent
  2. Status af sagen mod Viborg Kommune. (Advokat Karsten Cornwall)  
Se vedlagt bilag af stævning
  3. Bestyrelsens beretning om det forløbne år (formanden)
  4. Aflæggelse af regnskab, underskrevet af revisor og bestyrelsen (Kasseren)
  5. Vedligeholdelse af græsarealerne  
Der er indhentet 2 tilbud et fra Lee Mulit-service og et fra Hans Mikkelsen (vores nuværende) Der bliver en gennemgang af hvad de to tilbyder og pris derefter er det op til forsamlingen, at vedtage hvem af de to der ønskes til at vedholde området. (formanden)
- 5a. Der er indkommet emne til behandling på generalforsamlingen fra nr. 1 og nr. 2
1. Beskæring af Bøgetræer ved nr. 1 og nr. 2 så de kommer tilbage til at være en hæk, dette for at bekæmpe skyggedannelse og udsynet ved nr. 1 og sammengroning af træer ved nr. 2.  
Forslag til fældning: 1) Beboere fra Mosevænget, der kunne få træet til brænde, Affaldsgrene kunne køres bort på fælles arbejdsdage eller 2) Poul og Poul kunne undersøge om andre private, om de ville fælde træerne gratis mod at få træet, hvorefter affaldstræ kunne køres bort på en fælles arbejdsdag eller 3) en professionelle kunne fælde træerne mod betaling
  2. Ved indkørslen til Mosevænget fra Sønderøvej er der opstillet en færdselstavle E51 (Opholdes- og Legeområde) Tavlen betyder, at alle må opholde sig eller lege på vejene i området, og at børn og voksne i området ikke må hindre kørsel. (Det betyder i sin enkelthed, at vejene fortrinsvis er udlagt til opholds- og legeområde, men at vi skal lade bilerne passere. I forklaringen om tavlen fremgår det endvidere, at køretøjer skal holde tilbage for gående, som ellers vil være i risiko for at blive ramt. Kørsel skal ske med en fart på højst 15 km i timen, og trafikanter skal vise ekstra hensyn og opmærksomhed over for gående i området. I nr. 1 og nr. 2 ser dagligt GLS, Post Nord og andre pakke-biler, private, beboere fra Mosevænget, gæster til Mosevænget og andre der ikke udviser den nødvendige hensyntagen, idet de passerer disse ejendomme med en væsentlig højere hastighed end de 15 km/t. Derfor foreslår vi en hastighedsdæmpende foranstaltning i form af vejbump. Vi er ikke bekendt med mulighederne og dermed heller ikke med prisen for et sådan stykke arbejde.

6. Nedsættelse af aktivitetsudvalg (formanden)  
Til planlægning af fælles aktiviteter som sommerfest, Sct. Hans, eller andet, der skal nedsættes et eller flere udvalg som varetager opgaven. Der er samlet til udvalgene afsat 14.000 kr.  
Udvalg Fest: mindst 4 deltager herunder 1 fra bestyrelsen  
Udvalg: Legeplads: mindst 4 deltager herunder 1 fra bestyrelsen
7. Vedtagelse af budget og fastsættelse af bidrag og eventuelt indskud (kasseren)
8. Valg af formand og Kasser (ingen er på valg i år)
9. Valg af bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter (bestyrelsesmedlemmer vælges for 2 år og suppleanter for 1 år)
  - a. På valg er bestyrelsesmedlem Britta Schade (nr. 40) – ønsker genvalg
  - b. Valg af suppleanter
10. Valg af revisor og revisorsuppleant (revisor og revisorsuppleant vælges for 1 år)
  - a. På valg er Martin (10) – Ønsker genvalg
  - b. På valg er Keld (28) – Ønsker genvalg
11. Evt. (under evt. Kan der ikke sættes forslag under afstemning)